XVELO VA

Pe3bboBoe coeanHeHune, L-obpasHoe

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuyeckas raeyHas pesbba

dopma ynnoTHeHus 1

HapyXHbI KOHYC 24° ¢ KONbLOM KPYyrioro
ceyeHus

CoepuHeHue 2 + 3

MeTpuyeckasn HapyxxHasi pe3bba,
LumnuHapuyeckas

®dopma ynnoTHeHus 2 + 3

BHyTpeHHUIN KOHYC 24°

Mopenb Pe3bboBoe coefiMHeHVe C perynnpoBKoii
NOMNOXeHUs!

KoHcTpyKuus L-o6pasHasn cdopma

Hopma DIN 3944

KoMnnekT nocraeku

LTyuep (6e3 HakMaHONM ramku n pexyLiero
KonbLa)

MaTepuan

Hep)XaBetuwlaa ctalb

YkasaHue

YkasaHus no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske gasneHnem u aonyctumbim paGO‘-WIM

TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHdopMaumn 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

COoeauHEHUNA.

YKkasaHus no sakasy

NBR ynnoTHeHus

FPM (BuTtoH) no 3anpocy

Uspenue
HavnmeHoBaHue

Cepus

Pa6ouyee naBnexue, 6ap @ d2

Sw 3
. [= ]
=1 | i -
i I e— ‘3‘ i
N Dy
ey T
' L i og
ed2
L7 L1

Konbuo Kpyrnoro ce4eHuna

(mm)

XVELONWO4HLVA L PN 315 6 M12x15 26,0 12,0 19 12 14 40x15
XVELONWO6 HLVA L PN 315 8 M14x15 27,5 14,0 21 12 17 6,0x1,5
XVELONWOSHL VA L PN 315 10 M16x15 29,0 15,0 22 14 19 75x15
XVELONW10HL VA L PN 315 12 M18x15 295 17,0 24 17 22 9,0x15
XVELONW13HLVA L PN 315 15 M22x15 32,56 21,0 28 19 27 12,0x2,0
XVELONW 16 HLVA L PN 315 18 M26x15 355 23,5 31 24 32 15,0x2,0
XVELONW20HL VA L PN 160 22 M30x2 38,5 27,5 35 27 36 20,0x2,0
XVELONW25HLVA L PN 160 28 M36x2 41,5 30,5 38 36 41 26,0x2,0
XVELONW32HLVA L PN 160 35 M45x2 51,0 345 45 41 50 32,0x25
XVELONWA40HLVA L PN 160 42 M52 x2 56,0 40,0 51 50 60 38,0x25
XVELONWO3HSVA S PN 630 6 M14x15 27,0 16,0 23 12 17 4,0x15
XVELONWO04HSVA S PN 630 8 M16x15 27,5 17,0 24 14 19 6,0x15
XVELONWO6HSVA S PN 630 10 M18x15 30,0 17,5 25 17 2 75x15
XVELONWO8HS VA S PN 630 12 M20x15 31,0 21,5 29 17 24 90x15
XVELONW10HSVA S PN 630 14 M22x15 35,0 22,0 30 19 27 10,0x2,0
XVELONW13HSVA S PN 400 16 M24x15 365 24,5 33 24 30 12,0x2,0
XVELONW16 HSVA S PN 400 20 M30x2 44,5 26,5 37 27 36 16,3x2,4
XVELONW20HS VA S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 30,0 42 36 46 20,3x24
XVELONW25HS VA S PN 400 30 M42x2 55,0 355 49 41 50 253x24
XVELONW32HSVA S PN 315 38 M52 x2 63,0 41,0 57 50 60 33,3x24

Cepwusi: LL = oyeHb nerkas

L = nerkas

BapuaHTbl usgenus

XVELO

PesbboBoe coeanHenune, L-obpasHoe, Ctanb

S = 1skenass — PN = HomvHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faBneHne — @ = HapYXXHbI AuameTp Tpyobl

VELO VA

Pe3bboBoe coegmHeHue, L-O6p83H09, HepXaBewuwad ctallb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

18.07.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



